

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 8 / 2023

07. 08. 2023 / 17:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Ing. Pavel Kyncl, Mgr. Alena Michalíková, Marie Letochová, Renata Hlobilová, Jana Ambrožová, Bc. Radek Kubíček, MBA

**Omluveni:** Ing. František Malina

**Hosté:** Marek Linhart - zástupce MP Olomouc  
35 obyvatelů MČ Týneček

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### 1.1 Schválení programu schůze

1. Zahájení
2. Vystoupení zástupců MPO, PČR
3. Vystoupení hostů
4. Kontrola stávajících požadavků a minulých zápisů
5. Projednávané záležitosti
6. Vyjádření komise k žádostem odborů.
7. Nové požadavky
8. Obecné informace

**Usnesení:**

Program schůze byl schválený přítomnými členy KMČ.

**Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

#### 2.1 Černé skládky v MČ Týneček

Černé skládky v blízkosti svozu komunálního odpadu na ulici Ševčíkova, Vedení KMČ žádá o spolupráci MPO v rámci monitoringu osob, které se pohybují v Týnečku a využívají kontejnery na tříděný odpad v ulici Ševčíkova, které však svým obsahem jsou již delší dobu nedostačující a tak tento odpad umísťují občané mimo tyto popelnice. Tento odpad se hromadí vždy od pátku do pondělí v kalendářní týdnu tedy kolem popelnic a někdy zasahuje i do místní komunikace.

#### 2.2 Zvýšení dohledu a monitoringu v KMČ z důvodu vykrádání nemovitostí v Týnečku

Na základě přijatých podnětů ze strany občanů, k událostem vykrádání nemovitostí v naší městské části, žádáme občany o pozornost k zabezpečení jejich objektů. V naší městské části se pohybují v dopoledních i odpoledních hodinách podezřelé osoby, které zvoní na obyvatele a nabízejí buď služby výměny okapů, nebo se představují jako revize služeb elektroměrů, plynoměrů. Žádáme o zvýšený monitoring ze strany Městské Policie v celé Městské části po dobu režimu 24/7. V případě potřeby ihned volat 158 nebo 156

#### 2.3 Měření v rychlosti v Týnečku

KMČ žádá o zařazení lokalit pro měření rychlosti ze strany MP Olomouc pro období 2. pololetí 2023, kde na ulici Bohuslava Martinů ze strany od Hlušovic a od Olomouce jezdí dopravní prostředky nepovolenou rychlostí, což může mít za následek ohrožení života a zdraví osob a dětí. Dále na základě podnětů občanů žádáme o měření rychlosti v blízkosti MŠ Týneček na ulici Blodkovo náměstí. Danými výstupy ze strany MP Olomouc se bude KMČ zabývat v návaznosti na řešení dopravní bezpečnosti v MČ Týneček.

## 3 Vystoupení hostů

### 3.1 Hřiště TJ Sokol Týneček.

Na základě stížnosti přítomných občanů MČ Týneček na schůzi KMČ bylo vyslovena nespokojenost s údržbou hřiště TJ Sokol Týneček, kde bylo konstatováno, že ze strany rodičů dochází pravidelně k úklidu odpadků, kde se nacházejí i střepty a jiné ostré předměty, které ohrožují děti při výkonu volnočasových aktivit na tomto hřišti. Jelikož toto veřejné prostranství patří do pronájmu TJ Sokol Týneček na základě dohody se SMOL, žádáme tak vedení, aby na každém jednání KMČ byl přítomen zástupce TJ Sokol Týneček, abychom byli schopni nastavit mechanismy pro pravidelnou údržbu hřiště TJ Sokol Týneček včetně pravidelné údržby zeleně a odstranění porostů.

### 3.2 Údržba zeleně v MČ Týneček

Občané MČ Týneček přicházejí s podněty neudržovaných porostů v jednotlivých lokalitách MČ Týneček. Soupis monitorovaných míst bude zaslán k řešení na Odbor městské zeleně a odpadového hospodářství SMOL, tam kde nedochází k pravidelnému sečení trávy a odstranění porostů ze strany soukromého majitele pozemků a nebo Města Olomouce. Zároveň byly občané vyzvány, a by případné stížnosti a reklamace, řešili prostřednictvím aplikace Hlášení závad.

## 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu  
Odklizení šišek na ulici Bohuslava Martinů - V realizaci  
Údržba zeleně v MČ Týneček - Předáno  
Veřejné prostranství - autobusová zastávka Týneček - Předáno  
Starší požadavky  
Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Sáčky a odpadkové koše na psí extrementy - V realizaci  
Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Oprava kapličky v Týnečku - V realizaci  
Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Kontejner na drobné elektrospotřebiče - Před uzavřením  
Zápis č. 2/2023 ze dne 13. 02. 2023: Zřízení pracovní skupiny pro lokalitu Chaloupky - Vyřešené  
Zápis č. 3/2023 ze dne 09. 03. 2023: Navýšení počtu odpadních nádob na bioodpad - Vyřešené  
Zápis č. 3/2023 ze dne 09. 03. 2023: 2. Přemístění kontejnerů na textil a hračky z ulice Šternberská - V realizaci  
Zápis č. 3/2023 ze dne 09. 03. 2023: 3. Havarijní stav- díry u Seritech , oprava poklopu - Vyřešené  
Zápis č. 4/2023 ze dne 11. 04. 2023: Pravidelný svoz odpadků Technické služby města Olomouce - Vyřešené  
Zápis č. 4/2023 ze dne 11. 04. 2023: Revizi hydrantové soustavy v Týnečku - Vyřešené  
Zápis č. 5/2023 ze dne 02. 05. 2023: Kapacita dětí v MŠ Týneček - Předáno  
Zápis č. 5/2023 ze dne 02. 05. 2023: Údržba zeleně okrasné zahrádky u autobusové zastávky v Týnečku - Vyřešené  
Zápis č. 6/2023 ze dne 05. 06. 2023: Oprava radaru měření rychlosti na ulici Šternberská - V realizaci

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Parkovací plocha v ulici Chaloupky

Na základě informací a sdělení o průběhu komunikace se zástupcem pozemků Prof. Neoralem, žádáme občany, aby využívali pro parkování svých dopravních prostředků pouze místa určena pro tento účel. Zároveň proběhlo místní šetření ze strany Městské Policie Olomouc, která si vozidla určená na soukromých pozemcích nafotila. Bylo dohodnuto společné řešení ze strany KMČ i ze strany souromého majitele pozemků, kdy majitelé vozidel budou informováni o nepovoleném parkování. V případě opakovaného parkování na soukromých pozemcích se však obyvatelé vystavují zahájení šetření za účasti MP Olomouc. Zároveň budou majitelé soukromých pozemků vyzváni k označení těchto svých vlastních prostor, které se kryjí s pozemky Města Olomouce.

### 5.2 Údržba zeleně

KMČ se zabývala podněty ze strany občanů, kde bude žádat o odstranění porostů a sečení u objektů, které nejsou dlouhodobě udržovány. Na odbor zeleně SMOL budou zaslány podněty k neúdržbě zeleně na pozemcích č.p 114 a 115 v ulici Ševčíkova, č.p 88/2, č.p 88/1, č.p 377/98, č.p 383/3., č.p155/ 17. Tyto pozemky vlastní buď soukromý majitel nebo město Olomouc.

### 5.3 Hřiště a tělocvična TJ Sokol Týneček

Na základě stížností občanů a podnětů ze strany KMČ ohledně řešení hřiště TJ Sokol Týneček bylo konstatováno následující. Nemohly být provedeny některé práce z programu Estetizace, jelikož byla uzavřena závora a Technické služby Města Olomouce se na hřiště nemohly dostat. Proto žádáme zástupce TJ Sokol Týneček o odevzdání rezervního klíče od této závory, aby mohlo dojít k odklizení zeminy a úpravu dopadové plochy pod lanovkou. Dále KMČ upozorňuje občany, aby své případné stížnosti a podněty ke zlepšení nebo řešení oprav a závad na hřišti řešili s vedením TJ Sokol Týneček p. Zapletalem. Zodpovědnou osobou za KMČ ve věci komunikace pro řešení problematiky údržby a pořádku na hřišti a v tělocvičně byla pověřena pí. Hlobilová, členka KMČ.

#### 5.4 Řešení estetizace v Týnečku

KMČ se zabývala řešením havarijního stavu chodníků a podněty ze strany občanů ke špatnému stavu některých úseků silniční komunikace v MČ. Na základě místního šetření ze zástupci ODUR SMOL byla přehodnocena situace k některým projektovým záměrům, které tak budou přesunuty do projektového záznamníku MČ Týneček. V tomto roce tak již byly započaty práce na hřišti TJ Sokol Týneček a byly realizovány již opravy chodníků na ulici Bohuslava Martinů č.p 22 až 26.

#### 5.5 Zřízení pracovní skupiny pro řešení lokality Šternberská v MČ Týneček

Na základě místního šetření za účasti zástupců Odboru dopravy a územního rozvoje, Dopravního podniku města Olomouce a členů KMČ p. Kubíček a pí Michalíkova byly vytyčeny některé projektové záměry, které je potřeba řešit urgentně i z důvodu havarijního a nevyhovující stavu. Jedná se o prostory autobusové zastávky v Týnečku a jejího přílehlého okolí, které vyžadují revitalizaci a modernizaci. Dále se jedná o řešení komunikace na točném autobusu v blízkosti okrasné zahrady a řešení špatného stavu chodníků v blízkosti této zastávky. Účelem je nacházet společné řešení investičních a koncepčních záměrů a zpracování odborných studií, posudků a veřejných projednávání k této lokalitě.

#### 5.6 Zpracování projektových záměrů a dotazníkové šetření spokojenosti

KMČ na základě otevřené komunikace s občany se zajímala o vyhodnocení situace s bydlením v Týnečku a následně zajistila pro občany také možnost dotazníkového šetření pro Místní agendu 21, kterou realizuje Město Olomouc. Vytíštěné dotazníky budou odevzdány na Město Olomouc, pro občany, kteří tak nemohli učinit osobně je odkaz na webu KMČ Týneček. Na základě sběru dat a podnětů i ze strany občanů, pak byly sestaveny projektové záměry, které budou vloženy do projektového záznamníku Města Olomouce a odeslány do rukou vedení Města Olomouce, aby se s touto agendou seznámili.

#### 5.7 Oprava komunikace na ulici Chaloupky

Na základě místního šetření ze strany Odboru dopravy a územního rozvoje SMOL bylo provedeno mapování stavu komunikace, kde bylo konstatováno, že bude potřeba realizovat opravy výtluků na této komunikaci, současný stav lze považovat za havarijní a nevyhovující.

### 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

#### 7 Nové požadavky

##### 1 Údržba zeleně v Týnečku

KMČ se zabývala podněty ze strany občanů, kde bude žádat o odstranění porostů a sečení u objektů, které nejsou dlouhodobě udržovány. Podněty k neúdržbě zeleně jsou na pozemcích č.p 114 a 115 v ulici Ševčíkova, č.p 88/2, č.p 88/1, č.p 377/98, č.p 383/3., č.p155/ 17. Tyto pozemky vlastní buď soukromý majitel nebo město Olomouc.

##### 2 Ořez a sběr plodů na ulici Chaloupky a Šternberská

Ořez hrušek a sběr plodů z hrušek na ulici Chaloupky a následně sběr jablek v okrasné zahradě na ulici Šternberská u autobusové zastávky, z důvodu bodavého hmyzu a hromadění shnilých plodů v těchto lokalitách.

##### 3 Kamerový systém v Týnečku

Prověření možnosti vybudování kamerového systému a napojení na PCO MP Olomouc k problémovým lokalitám na ulici Ševčíkova a Šternberská.

### 8 Obecné informace

#### 8.1 Termín jednání v září

Další jednání KMČ proběhne dne 7.9. ve 17.00 hod v tělocvičně MŠ Týneček.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 8 / 2023

Datum schválení zápisu: 08. 08. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Ing. Pavel Kyncl**

Zapsal/a:  
**Bc. Radek Kubíček, MBA**

Ověřil/a:  
**Ing. Pavel Kyncl**